

驾驶证扣分新规4月1日起实行?假的!

多则谣言被网友转发,交警部门一一辟谣 中央网信办正严厉整治“自媒体”乱象



扫码看视频

“新交规4月1日起实行,新增几条扣分项目……”近段时间,类似新记分办法实行的说法在网络传播,记者从交警部门获悉,目前实施的记分管理办法并未有任何调整。所谓的“新交规”是2022年4月1日起已经开始实施的《道路交通安全违法行为记分管理办法》。全国多地交警部门已经对这一说法辟谣。此外,还有“开车摸副驾驶大腿会被抓拍”等多个说法,交警部门均已辟谣。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 魏灿 实习生 王美玉



今年湖南足球这么玩

加快青少年联赛体系建设 推进五人制和女足改革



扫码看视频

三湘都市报3月27日讯 首次承办B级教练员培训班,湖南省足球协会训练基地如期投入使用,全年共注册运动员4371人,多位教练、裁判员进入国家队教练组和联赛执法……2022年,尽管有疫情影响,湖南足球还是写下了浓墨重彩的一笔。

2023年,湖南足球又将怎么玩?3月27日,2023湖南省足球协会工作会议暨湘超联赛颁奖典礼举行。

三湘都市报记者获悉,今年湖南足球除了将加快青少年联赛体系建设,重点推进五人制足球和女子足球的改革发展,还将深入实施“小精英”培训计划,努力为中国足球职业联赛、中国足协成年女子足球比赛输送优秀年轻的裁判员。

对标中国青少年足球联赛,加快湖南省青少年联赛体系建设的步伐,完善足协杯各组别赛事的年龄段设置,进一步提高参赛球队数量和比赛质量,将湖南省足协杯这一品牌赛事的成绩作为中青赛会员协会组的选拔依据。同时,中国青少年足球联赛则以各参赛队伍,包括俱乐部青训梯队、体校体院、社会青训机构青训队伍及学校代表队等所取得的成绩为选拔标准。

重点推进五人制足球和女子足球的改革发展。“今年夏、冬令营青少年赛中,我们将进一步扩充参赛球队,增设女子组U7—U12的比赛,以推进湖南省女子足球的发展。”省足球协会秘书长易文迪介绍,“在条件许可的情况下,将以足协杯的形式举办各年龄段五人制比赛,比赛仍以各市州协会组队参加。”

在完善青少年联赛体系建设的同时,成年组方面,省直机关足球比赛和湘超、湘甲联赛将继续展开。易文迪表示,“省足协将增强旗下各项赛事间的黏性和互动性,推动成年组到青少年各年龄段品牌赛事间的有机融合,打通各市州球员上升通道,完善各年龄段后备人才体系。”

■文/视频 全媒体记者 叶竹



2022湖南省足球协会青少年冬令营邀请赛暨2022湖南省青少年足球俱乐部联赛决赛激烈进行。 通讯员 陈放 供图

驾驶证记分出新规了?假的!

“驾驶证扣分新规4月1日开始实行,有车没车的都看过来。”3月27日,长沙市民在微信群中看到了这样一条消息,向三湘都市报记者求证:“记分规则又改了吗?”

记者从交警部门了解到,目前实施的记分管理办法并未有任何调整。所谓的“新交规”是2022年4月1日起已经开始实施的《道路交通安全违法行为记分管理办法》。

几乎每年都有类似的谣言,传播的内容主要是记分规则调整、学法减分等,一些网友不明所以,想着实用就转发到微信群、朋友圈,造成谣言传播范围更大。目前的记分规则没有调整,驾驶员可以从各地交警部门微博、微信公众号等权威渠道查询。

同样“活跃”在微信群的谣言,还有“明天开始大检查,集中查酒驾,一经查获,拘役六个月……”这类谣言的文末往往附带“转发给更多人知道”等用语。多地交警部门回应称,交警部门查酒驾不分日期,风里雨里都在路口等你,并且酒驾与醉驾处罚不一样,没有“一律拘役”这一说法。

不久前,网络流传一张落款为“湖南交警”的“违法告知短信”截图。截图显示:一台小汽车在岳阳某路段被交通技术监控抓拍,而抓拍的原因是“单手驾驶汽车,右手放置副驾驶女子大腿处,有损岳阳市文明形象和影响驾驶机动车注意力的违法行为”,将被记3分罚款200元。截图引发了网友热议,岳阳交警辟谣称,该谣言已经在全国多地流传。造谣者仅对涉及的地区和车辆号牌进行了变更。根据通报,安徽省安庆市一名网友看到了类似的内容,觉得很好玩,就把发生地改成安庆市宿松县,并在个人短视频平台账号上进行发布,另一名当

地网友在没有辨别真假的情况下,转发该信息,造成了不良的社会影响。当地网警联合属地派出所,找到谣言发布者,对他们的行为进行了批评教育,同时给予了行政处罚。

专项行动整治“自媒体”乱象

记者在采访中了解到,一些人对交警处罚或事故处理不满,故意散布谣言。今年2月,四川乐山交警接到群众举报称,一辆川L6***0号小车因不礼让行人被电子监控抓拍,当事人将在斑马线前被监控抓拍的照片发至短视频平台,并配文:“我都刹停了,还不叫礼让行人吗?太冤了。”而乐山交警公布了该车违法时的监控画面,该车并没有礼让行人。随后,当事人沈某某被民警传唤,当场道歉并保证以后再也不会再在社交平台发布不实信息。

3月12日开始,按照2023年“清朗”系列专项行动计划,中央网信办开展为期两个月的“清朗·从严整治‘自媒体’乱象”专项行动。聚焦社交、短视频、网络直播等类型重点平台,针对“自媒体”造谣传谣、假冒仿冒、违规营利等突出问题,坚决打击,从严处置。

民警提醒,网络空间不是法外之地,请广大交通参与者提高网络安全意识和法治意识,勿听信谣言,断章取义,文明驾驶、安全出行。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。提醒广大网友,不要因为好玩或博眼球、赚流量传播不实信息,营造风清气正的网络空间。

卓越·青竹湖3栋 入伙通知 尊敬的卓越·青竹湖3栋业主: 卓越·青竹湖3栋已具备《商品房买卖合同》(下称《合同》)约定的交付条件,我公司定于2023年3月30日集中办理房屋交付手续...

减资公告 岳阳蓝宇通信技术有限公司经股东会决议拟将注册资本从1000万减至300万自本公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保...

长沙金枫楼招租公示 湖南财政经济学院的金枫楼(原金枫大酒店)共八层,面积约10604平方米,出租期限7年,租金不低于458.04万元/年...

清算公告 湖南道森商贸有限公司经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权...

刘鑫蕾(父亲:刘春,母亲:王亮), 遗失出生医学证明,编号:O430971412, 声明作废。 贺毅(父亲:贺解云,母亲:严罗秀), 遗失出生医学证明,编号:J430802045, 声明作废。

陶绍锋(父亲:陶能通,母亲:易小艳), 遗失出生医学证明,编号:O430009319, 声明作废。 湘潭市雨湖区周家菜园特色餐厅, 遗失营业执照正副本, 编号:JY24303020328831, 声明作废。

常德哲武农牧科技有限公司 夹山镇浮坪村130万羽蛋鸡生态养殖基地建设项目环境影响评价报告征求意见稿公示(第二次)...